SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

Yo, MARIA CECILIA LARGACHA ELIAS, en mi calidad de Gerente General de la Compañía LUMIPRODUCE S.A., en su nombre y en representación, a usted atentamente digo:

Que en el libro de Acciones y Accionistas de la compañía **LUMIPRODUCE S.A.**, con fecha 9 de Enero del 2012, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- WILLIAM LEONEL VERA PEREZ con cedula de ciudadanía # 0920553542 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de MARIA CECILIA LARGACHA ELIAS, con cédula de ciudadanía # 0910533959, de nacionalidad ecuatoriana.
- CHRISTIAN RODOLFO SUAREZ CRUZ con cedula de ciudadanía # 0921432738 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de RAFAEL ANDREOS HERNANDEZ ALAVA, con cédula de ciudadanía # 0910763432, de nacionalidad ecuatoriana.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

MARÍA CECILIA LARGACHA ELIAS GERENTE GENERAL

C.C. # 0910533959

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPAN'AS DE GUAYAQ"IL

18 ABR 2012

Hora Suco

Firma N

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL.-

Yo, MARIA CECILIA LARGACHA ELIAS, en mi calidad de Gerente General de la Compañía LUMIPRODUCE S.A., en su nombre y en representación, a usted atentamente digo:

Que en el libro de Acciones y Accionistas de la compañía **LUMIPRODUCE S.A.**, con fecha 9 de Enero del 2012, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- WILLIAM LEONEL VERA PEREZ con cedula de ciudadanía # 0920553542 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de MARIA CECILIA LARGACHA ELIAS, con cédula de ciudadanía # 0910533959, de nacionalidad ecuatoriana.
- CHRISTIAN RODOLFO SUAREZ CRUZ con cedula de ciudadanía # 0921432738 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 400 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una, a favor de RAFAEL ANDREOS HERNANDEZ ALAVA, con cédula de ciudadanía # 0910763432, de nacionalidad ecuatoriana.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

MARIA CECILIA LARGACHA ELIAS

GERENTE GENERAL C.C. # 0910533959